
Με συμβολαιογραφική πράξη γάμοι, διαζύγια και κηδείες από το 2013

Υποχρεωμένοι να επικυρώνουν με συμβολαιογραφική πράξη κάθε αλλαγή της οικογενειακής
τους κατάστασης θα είναι από το νέο έτος οι ασφαλισμένοι. Με το σύστημα «Αριάδνη» που
επιδιώκει να ελέγξει όλες τις «μαϊμού» συντάξεις, οι ασφαλισμένοι θα πληρώνουν περίπου
50 ευρώ στον συμβολαιογράφο για να δηλώσουν το γάμο, το διαζύγιο και τον θάνατο.      

  

Το υπουργείο Εργασίας επιστρατεύει τους συμβολαιογράφους για να ελέγξει τις συντάξεις
που λαμβάνουν οι μη δικαιούχοι και που όπως εκτιμάται κοστίζουν 370 εκατ. ευρώ το χρόνο
στα ασφαλιστικά ταμεία.

  

Κάθε αλλαγή της οικογενειακής κατάστασης των ασφαλισμένων, δηλαδή γάμος, διαζύγιο,
θα πρέπει να επικυρώνεται με συμβολαιογραφική πράξη, ενώ και η άδεια ταφής θα
εκδίδεται μετά από συμβολαιογραφική πράξη, όπως αναφέρουν Τα Νέα.

  

Οι συμβολαιογράφοι θα είναι ηλεκτρονικά διασυνδεδεμένοι με τα ασφαλιστικά ταμεία, τα
οποία θα ενημερώνονται άμεσα και έτσι θα σταματά η καταβολή συντάξεων σε νεκρούς και
συντάξεων χηρείας σε περιπτώσεις τέλεσης νέων γάμων.

  

Οι ασφαλισμένοι θα πρέπει να καταβάλουν περίπου 50 ευρώ στους συμβολαιογράφους,
ποσό το οποίο θα τους επιστρέφεται στη συνέχεια από το ασφαλιστικό τους ταμείο.
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Οι νέες αυτές ρυθμίσεις εντάσσονται στο πρόγραμμα «Αριάδνη» που παρουσιάζει στις 11
το πρωί της Πέμπτης ο υπουργός Εργασίας, Γιάννης Βρούτσης.

  

Όπως δήλωσε στο Mega ο υπουργός, το νέο αυτό σύστημα αναμένεται να εξασφαλίσει στα
ταμεία τουλάχιστον 500 εκ. ευρώ.

  

«Από 1/1/2013 δεν θα ξαναγεννηθεί η παραβατικότητα» δήλωσε ο κ. Βρούτσης,
υπογραμμίζοντας ότι «με το νέο σύστημα εργαζόμενοι, συνταξιούχοι, ασφαλισμένοι δεν θα
ξαναδούν "μαϊμού" συντάξεις», ενισχύοντας το αίσθημα «κοινωνικής δικαιοσύνης».

  

Τόνισε, επίσης,, ότι «θα γνωρίζουμε κάθε δημογραφική και οικογενειακή αλλαγή μέσα σε
μόλις δύο μέρες» συμπληρώνοντας ότι μετά από τόσες δεκαετίες «που πάσχει το σύστημα,
η Ελλάδα θα κάνει ένα μεταρρυθμιστικό άλμα μπροστά».
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